

**Dr. Karl Blum – Dr. Sabine Löffert:**  
***A német kórházak megterheltsége a pandémia harmadik hulláma idején***  
Deutsches Krankenhausinstitut e.V. (DKI), Düsseldorf, 09. 04. 2021 (10 p.)

**Kulcsszavak:** kórházügy, pandémia, kapacitáskihasználás, személyzeti kapacitások, megterheltség, Németország

**Forrás Internet-helye:**

[https://www.dki.de/sites/default/files/anylink/2021\\_04\\_12\\_Corona-Befragung%20final.pdf](https://www.dki.de/sites/default/files/anylink/2021_04_12_Corona-Befragung%20final.pdf)

A felmérést a *Német Kórházi Intézet (Deutsches Krankenhaus Institut)* végezte a *Német Kórházársaság (Deutsche Krankenhausgesellschaft)* megbízásából. Erre 2021. április 8-9-én 223 több mint 50 ágygal rendelkező kórház részvételével került sor.

A pandémia harmadik hulláma idején csaknem minden egyes kórháznak korlátoznia kellett az ellátási kötelezettség szerinti szolgáltatásokat (*Regelversorgung*). Ezeket a megkérdezett kórházak 42%-a több mint 20%-kal csökkentette. A fekvőbeteg eseteket a normális kihasználtsághoz viszonyítva a kórházak 46%-ánál 10-20%-kal csökkentették. A betegekkel dolgozó és kezeléseket végző kórházi személyzet 68%-a megkapta legalább az első koronavírus elleni oltást. A koronavírus miatti személyzetkiesés emiatt a kórházak felénél csökkent, egyharmadánál pedig nem növekedett tovább.

### ***3. Koronavírus miatti személyzetkiesés***

A megkérdezetteknek válaszolniuk kellett arra a kérdésre, hogy kórházaik a harmadik hullám idején a másodikhoz viszonyítva milyen lépéseket tettek a koronavírussal való fertőződéssel vagy szükséges karantén miatti személyzetkiesésekkel kapcsolatban.

A koronavírus miatti személyzetkiesés minden második kórháznál csökken (33%) vagy jelentősen csökken (17%). Minden harmadik kórháznál változatlan maradt. A kórházak 18%-a a koronavírus miatti személyzetkiesés növekedéséről számol be, a növekedés azonban csak 3%-nál jelentős mértékű.

### ***4. A kórházak kihasználtsága***

A kórházak a pandémia kezdete óta az esetszámok csökkenésével szembesülnek, vagy a tervezhető műtétek halasztása vagy elmaradása, az ágykapacitásnak a koronavírusban szenvedő betegek részére való felszabadítása, vagy pedig a betegek kórházi szolgáltatásokkal szembeni tartózkodása miatt.

A pandémia harmadik hulláma idején csaknem minden kórháznak meg kellett küzdenie a keresletkieséssel és az ellátási kötelezettség szerinti szolgáltatások korlátozásával. Ezeket a szolgáltatásokat a megkérdezett kórházak 42%-ánál több mint 20%-kal csökkentették. Az esetszám a kórházak mindössze 2%-ánál nem csökken.